

Oponentský posudek diplomové práce

Název diplomové práce: Zefektivnění skladového hospodářství ve společnosti Kiekert-CS, s,r,o,
Autor práce: Bc.Iva Koláčková
Oponent: Ing. Pavla Slezáková, vedoucí MRO nákupu, Kiekert-CS, s,r,o,

Hodnocení práce:

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:

Autorka se věnuje aktuálnímu tématu zlepšení skladového hospodářství a to v konkrétní výrobní firmě. Jednotlivé části na sebe dobře navazují a jsou logicky provázané. Rozsah teoretické části je dostatečný a příhodně se dotýká daného tématu, díky čemuž poskytuje vhodný základ pro praktickou část. Analytická část výstižně poukazuje na problémová místa a využívá autorčinu znalost prostředí. Praktická - návrhová část diplomové práce je nejpřínosnější z pohledu podniku a jejího využití v praxi.

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:

Z vlastní praxe autorka vycítila slabé místo organizace. Navržená opatření jsou aplikovatelná a opravdu dokáží zlepšit skladové hospodářství provozního skladu a výrazně tím zefektivnit administrativu. Předložená práce, zejména část zabývající se automatickým objednáváním, upozornila odpovědné pracovníky na vhodnost a potřebu této změny. Navržené řešení autorky bude z větší části využito a vlastní realizace je plánována oddělením nákupu a logistiky ještě v tomto roce. Velmi oceňuji komplexnost a praktičnost této části, konkrétně uvedení a vysvětlení souvislostí nastavení automatického generování v IS SAP. Návrh lepšího využití prostoru a doporučení k nákupu tzv. rotomatu byl předložen vedoucímu logistiky. Na jeho základě vzniká žádost o navýšení rozpočtu pro rok 2018 k vybavenosti provozního skladu.

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:

Vypracovaná diplomová práce odpovídá normám a předpisům analyzované organizace. Žádný rozpor nebyl zjištěn.

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):

Předložené práce je dobře uspořádaná a psaná srozumitelnou formou. Odborně i obsahově je na požadované úrovni bez zjevných nedostatků. Rozsáhlejší tabulky jsou vhodně uvedeny jako přílohy.

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE

Připomínky a dotazy k práci:

- k předložené práci nemám zásadních připomínek. Je zřejmé, že autorka umí použít teoretické poznatky získané studiem k řešení praktického tématu.

Pro vlastní realizaci ve firmě doporučuji rozvinutí uvedené analýzy:

- představený návrh automatického objednávání zahrnuje ABC analýzu vycházející z obratu položky. Je možné navrhnout/doporučit jiný typ analýzy, který bude reflektovat významnost dané položky pro chod výroby (resp. možný vliv na zastavení výrobní linky)?

Práci klasifikuji stupněm: Výborně minus (1-)

V Přelouči dne 2.6.2017 .



.....
Stezalková Paula

KIEKERT-CS, s.r.o.
PŘELOUČ
IČO: 49284975
DIČ: CZ49284975
17